

# Select® Super

Select® Super este un erbicid postemergent selectiv pentru combaterea buruienilor monocotiledonate anuale și perene.

Este un erbicid cu spectru larg de acțiune cu aplicare în timpul perioadei de vegetație. Formularea produsului conține un adjuvant care îmbunătățește gradul de absorbție al substanței active de către buruieni prin frunze.

## Avantajele Produsului

- Soluție de bază în tehnologia de combatere în postemergență a buruienilor graminee anuale și perene dificil de combătut cu alte erbicide antigramineice
- Selectivitate excelentă pentru o gamă largă de culturi
- Conține un adjuvant care favorizează absorbția rapidă și îmbunătățește eficacitatea

## Descriere:

**Compoziție:** cletodim 120 g/ L

**Formulare:** EC - Concentrat emulsionabil

**Mod de acțiune:** Select® Super este un erbicid sistemic postemergent cu spectru larg de acțiune. Substanța activă este absorbită rapid prin frunze și translocată în rădăcini și corpul plantei în dezvoltare. Acționează ca un inhibitor al sintezei acizilor grași.

## Recomandări de utilizare:

Cultura	Spectru de combatere	Doza	Număr tratamente	Moment aplicare
Rapiță	Buruieni monocotiledonate anuale ( <i>Setaria</i> , <i>Echinochloa</i> , <i>Digitaria</i> , <i>Sorghum halepense</i> din sămânță)	0,8 l/ha	1 tratament aplicat la începutul toamnei sau la ieșirea din iarnă	Postemergent, până la stadiul BBCH 32 (internoduri vizibile)

Floarea soarelui	Costrei din rizomi ( <i>Sorghum halepense</i> ) Buruieni monocotiledonate anuale ( <i>Setaria, Echinochloa, Digitaria, Sorghum halepense</i> din sămânță)	1,5 - 2 l/ha 0,6 - 1 l/ha		Postemergent
Soia	Costrei din rizomi ( <i>Sorghum halepense</i> ) Buruieni monocotiledonate anuale ( <i>Setaria, Echinochloa, Digitaria, Sorghum halepense</i> din sămânță)	1,5 - 2 l/ha 0,6 - 1 l/ha		Postemergent, până când butonii floralii devin vizibili
Sfecla furajeră	Costrei din rizomi ( <i>Sorghum halepense</i> ) Buruieni monocotiledonate anuale ( <i>Setaria, Echinochloa, Digitaria, Sorghum halepense</i> din sămânță)	1,5 - 2 l/ha 0,6 - 1 l/ha		Postemergent
Cartof	Costrei din rizomi ( <i>Sorghum halepense</i> ) Pir târâtor ( <i>Agropyron repens</i> ) Buruieni monocotiledonate anuale	1,6 - 2 l/ha 2 l/ha 0,8 - 1 l/ha		Postemergent
Mazăre	Costrei din rizomi ( <i>Sorghum halepense</i> ) Buruieni monocotiledonate anuale ( <i>Setaria, Echinochloa, Digitaria, Sorghum halepense</i> din sămânță)	1,5 - 2 l/ha 0,6 - 1 l/ha		Postemergent, până înainte de înflorit
Fasole de câmp	Costrei din rizomi ( <i>Sorghum halepense</i> ) Buruieni monocotiledonate anuale ( <i>Setaria, Echinochloa, Digitaria, Sorghum halepense</i> din sămânță)	1,5 - 2 l/ha 0,6 - 1 l/ha		Postemergent
Lucernă	Costrei din rizomi ( <i>Sorghum halepense</i> ) Buruieni monocotiledonate anuale ( <i>Setaria, Echinochloa, Digitaria, Sorghum halepense</i> din sămânță)	1,5 - 2 l/ha 0,6 - 1 l/ha		Postemergent

Năut	Costrei din rizomi ( <i>Sorghum halepense</i> ) Buruieni monocotiledonate anuale ( <i>Setaria, Echinochloa, Digitaria, Sorghum halepense</i> din sămânță)	1,5 - 2 l/ha 0,8 – 1 l/ha		Postemergent
In	Costrei din rizomi ( <i>Sorghum halepense</i> ) Buruieni monocotiledonate anuale ( <i>Setaria, Echinochloa, Digitaria, Sorghum halepense</i> din sămânță)	1,5 - 2 l/ha 0,8 – 1 l/ha		Postemergent
Arbuști fructiferi, căpșun și pepiniere pomicole	Buruieni monocotiledonate anuale Buruieni monocotiledonate perene	1 l/ha 1,5 – 2 l/ha		Postemergent

## Recomandări de aplicare:

La cultura de rapiță nu se fac tratamente în perioadele reci cu diferențe mari de temperatură. Se va respecta un interval de 7 zile între tratamentul cu Select® Super și alte tratamente cu fungicide pe bază de triazoli sau cu regulatori de creștere.

Select® Super are în compoziție adjuvant.

Nu se recomandă amestecul cu alte produse.

Select® Super se aplică la un interval de minim 3 zile după tratamentul cu un alt produs.

Select® Super nu se aplică la culturi și buruieni aflate sub stres, umiditate excesivă, temperaturi scăzute sau umiditate relativă scăzută. Pot să apară recreșteri ale buruienilor dacă aplicarea se face în aceste condiții de stres.

Nu se executa lucrări de prașilă mecanică sau manuală pe o perioadă de cel puțin 7 zile după erbicidare, pentru a permite translocarea substanței active, mai ales în cazul tratamentelor împotriva buruienilor perene.